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2xy  と 22 632 aaxxy  の交点を求める。 222 632 aaxxx  とすると 
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22 632 aaxxy  と kyx  が接するとき xkaaxx  22 632  

06)13(2 22  kaxax が重解を持つので 

 0)6(8)13( 22  kaaD  1657481698 222  aaaaak  
8

1

4

3

8

57 2  aak  

このとき 
22

222

4

13
2

16

)13(

2

13
2

8

1

4

3

8

9
)13(2 







 












 





a

x
a

x
a

xaaxax  
4

13 


a
x  

4

13
2

a
a≧ とすると 138 aa≧  

5

1
≧a  

 

これらにより、 xky  の切片 k について 
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0  a のとき 最大になるのは点 )4,2( 2aa を通るとき。最小になるのは点 ),( 2aa を通るとき。 
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a≦ のとき 最大になるのは 22 632 aaxxy  に接するとき。最小になるのは点 ),( 2aa を通るとき。 
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のとき 最大になるのは 22 632 aaxxy  に接するとき。最小になるのは 2xy  に接するとき。 
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